



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ДЕКАБРЬ
2023 г.

№50 (1627)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

20-я поездка членов Рабочей группы ЦК РКРП(б)- КПСС на Донбасс

С 11 по 14 декабря 2023 года состоялась двадцатая поездка секретарей ЦК РКРП(б)-КПСС, членов Рабочей группы ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи коммунистам, трудящимся Донбасса А.К. Черепанова и В.Н. Туруло в Луганскую Народную Республику.

В ходе поездки они встретились с военнослужащими ЛНР и Российской Федерации и рассказали о работе Центрального комитета РКРП(б)-КПСС с 2014 по 2023 год по оказанию помощи военнослужащим и рабочему классу Донбасса. Благодаря настойчивой борьбе коммунистов региональных отделений партии, проведению митингов, пикетов, собраний, сбора подписей на право получения ополченцами, военнослужащими, всеми жителями ЛНР и ДНР российских паспортов по решению президента РФ и Госдумы была начата выдача паспортов жителям Донбасса, а затем и принят Федеральный закон об отмене для жителей Народных республик взимания госпошлины при приеме в гражданство РФ.

А когда миллион жителей ДНР и ЛНР получили паспорта граждан РФ, Центральный комитет РКРП(б)-КПСС обратился к президенту РФ и депутатам Госдумы с требованием признать ЛНР и ДНР, ввести российские миротворческие войска на территорию Народных республик, чтобы их защитить от агрессии нацистско-бандеровской Украины.

К сожалению, Россия ввела войска на Украину под Киев, Харьков, Херсон, Сумы и т.д. За что весь мир, в том числе компартии мира, признали Россию агрессором.

РКРП(б)-КПСС пришлось разъяснять, что 8 лет Украина уничтожала мирное население Донбасса: стариков, женщин, детей. А.К. Черепанов

рассказывал, что в Донецке есть Аллея Ангелов, где похоронены дети. Идешь по аллее, похоронены девочка 5 лет, мальчик 6 лет, слезы непроизвольно выступают. Таким образом смогли убедить, что коммунисты РКРП(б)-КПСС защищают рабочих, трудящихся Донбасса, взявших в 2014 году власть в свои руки. Но в ноябре 2014 года при поддержке России власть трудящихся, которые находились на пе-

редовой, в ЛНР и ДНР была заменена властью буржуазии. 3 военнослужащих, получивших ранения в ходе СВО. Но власти ЛНР не обеспечили выплату за ранение. Александр Киприянович пообещал подготовить обращения на президента РФ и Генерального прокурора РФ.

Секретари ЦК РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанов и В.Н. Туруло приняли участие в собрании жителей г. Ровеньки, которые в соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. №131-ФЗ (в редакции от 2.11.2023 года) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» создали Территориальный общественный Совет. То есть, жители созрели для создания механизма решения проблем выживаемости населения на основе самоорганизации и самоуправления в условиях военного положения.

А.К. Черепанов и В.Н. Туруло также приняли участие в собрании коммунистов РКРП(б)-КПСС ЛНР. Участники собрания приняли решение активизировать работу по

поддержке Специальной военной операции, оказанию помощи военнослужащим ЛНР, шефству над ранеными, оказанию помощи семьям погибших, а также поддержать жителей г. Ровеньки по организации в городах, районах территориальных общественных советов в соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 года №131-ФЗ с целью решения проблем выживаемости, ЖКХ, дорог и автобусного движения, а затем сформировать систему отношений, обеспечивающую в перспективе социальную справедливость на территории ТОСов.

С целью установления устойчивой обратной связи между трудящимися и властью на собрании было принято решение о создании общественной организации из числа депутатов Народного Совета (Народного Собрания) ЛНР первого созыва. Таким образом ТОСы, создаваемые по горизонтали, могут через Совет депутатов Народного Собрания ЛНР координировать свою работу по вертикали.

Коммунистам РКРП(б)-КПСС были вручены медали «105 лет Ленинскому комсомолу», «150 лет В.И. Ленину», «140 лет И.В. Сталину». Военнослужащие-коммунисты РКРП(б)-КПСС были награждены медалями «За оборону Луганска», «За освобождение от нацизма», «Фронт сопротивления НАТО».

Участники встреч с удовольствием получали календари на 2024 год с изображениями В.И. Ленина, И.В. Сталина, а также газеты «За Советскую Родину» и «Трудовая Тюмень».

Пресс-центр ЦК РКРП(б)-КПСС



Секретари ЦК РКРП(б)-КПСС В.Н. Туруло подчеркнул, что военнослужащие ЛНР и ДНР защищают свою землю, свои республики как территории, определенные киевским режимом для уничтожения «шахтеров и трактористов» и членов их семей (якобы сепаратистов) не подлежащих амнистии, и при этом сами республики выполняют роль буфера для безопасности России от устремлений коллективного Запада уничтожить Россию.

Секретари ЦК РКРП(б)-КПСС рассказали о работе партии по оказанию помощи воинским подразделениям в обеспечении радиостанциями, генераторами, приборами ночного видения, миноискателями, аккумуляторами. В ходе поездки они убедились, что 70 выделенных накануне поездки печей находятся на передовой.

На встречах в воинских подразделениях военным секретарям ЦК вручили медали РКРП(б)-КПСС «За оборону Луганска», «За освобождение от нацизма», «Фронт сопротивления НАТО», «105 лет Ленинскому комсомолу», ордена Красного Знамени и «За верность Родине СССР» и другие партийные награды.

К руководителю Рабочей группы ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи коммунистам и трудящимся Донбасса А.К. Черепанову обратилось

Прокуратура как прислужница губернатора. Или запрещённые мероприятия и подаренные здания

«В Тюменской области нет прокуратуры! Есть прислужница губернатора области!» – с таким плакатом 15 декабря 2023 года прошёл пикет перед центральным зданием Генпрокуратуры (в Москве).

«Я стою здесь потому, что прокуратура Тюменской области фактически покрывает нарушителей закона», – объясняет свою позицию Александр Киприянович Черепанов (первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС, секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС). – «Городские власти Тюмени уже три года, незаконно, в нарушение статьи 31 Конституции РФ и Федерального закона №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» от 19.06.2004 не разрешают нам проводить публичные мероприятия: митинги, собрания, пикеты, в том числе и демонстрации 1 мая и 7 ноября.

На неоднократные обращения коммунистов РКРП(б)-КПСС Тюменской области из городской и областной прокуратур идут одни отписки».

Отметим, что одно из таких незаконно разрешённых мероприятий окончилось для А.К. Черепанова не только задержанием, а ещё и уголовным делом. А именно – 7 ноября 2020 года демонстрацию тюменских коммунистов запретили, на этот раз в связи с особо модной хворобой. Интересно, что проходившим на несколько дней раньше мероприятиям, связанным с Днём народного единства, хвороба не помешала.

Коммунисты всё равно собрались. В ходе мероприятия А.К. Черепанов попытался подойти к полиции на переговоры, но был грубо схвачен, скручен и доставлен в полицию. Видимо, это тоже было сделано в целях заботы о здоровье А.К. Черепанова.

Затем на Черепанова возбудили уголовное дело (видимо, тоже из-за заботы о его здоровье). А именно – «выяснилось», что Черепанов (уже после того, как полицейские схватили его и скрутили) нанёс одному из них, некоему подполковнику полиции Волковичкову, молодецкий удар в глаз.

Окончание на 5 стр.

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС девятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

В Астрахани организация задолжала работникам более 5 млн. рублей	2
Голод как фактор	3
Сталин и ветер истории	4
События на Донбассе и Украине к 19 декабря	5
Экс-владельца Антипинского НПЗ приговорили к 10 годам «строгача»	8

Трудящиеся борются за свои права

В России

«Дикси». Судебная победа профсоюза

Результат работы эффективного менеджмента «Дикси» на примере ситуации на складе РЦ «Шушары» под Санкт-Петербургом – тут можно встретить и барский стиль руководства, и низкие зарплаты, и неоплачиваемые переработки, и систематические незаконные штрафы, и принуждение сотрудников (чем-то не приглянувшихся) к увольнению, и тюремный режим входа-выхода на склад, и недостаток на этом складе туалетов (!), из-за чего работники используют для естественных надобностей термобоксы для отправки продуктов в магазины «Дикси».

Работники, возмущённые подобной политикой руководства, объединились в профсоюз. С марта 2020 г. года на складе РЦ «Шушары» была основана первичка МОРП «Защита». К настоящему времени, после многочисленных обращений профсоюза во все инстанции, немного улучшилась ситуация со шмоном на входе-выходе на склад. Теперь работников просто проверяют металлоискателем. Улучшилась (немного) ситуация с оплатой переработок.

В 2023 году подняли зарплату (разным работникам на сумму от 3-х до 10 тысяч). Возможно, причиной стало представление прокуратуры (вынесенное по обращению профсоюза).

Для решения проблемы бегства кадров рост зарплаты оказался недостаточным. Аутсорсинг, к которому любит прибегать руководство «Дикси», тоже не решает всех проблем. В итоге люди работают буквально – один за троих. А поскольку работать и быстро, и качественно – невозможно, поэтому ударные переработки – это и продукты, успешные вволю повалиться перед отправкой по полу, и травматизм. Причём, опасность угрожает не только жизни и здоровью работников, но и жизни просто прохожих, потому что водители «Дикси» тоже вынуждены работать с нарушениями техники безопасности.

Действия руководства «Дикси» против работников и профсоюза и борьба профсоюза против потерявших берега менеджеров породили множество судебных процессов.

4 декабря 2023 года Пушкинский районный суд г. Санкт-Петербурга обязал работодателя выделить профсоюзу «Дикси» помещение. Отметим, что работодатель выделять профсоюзу помещение, а также предоставлять возможность размещения информации в доступном для всех работников месте обязан (ст. 28 ФЗ «О профессиональных союзах...» и ст. 377 Трудового кодекса), однако крайне не любит данную обязанность выполнять.

15 и 22 января 2024 года Кировский городской суд Ленинградской области рассмотрит два иска, порождённые желанием менеджмента «Дикси» вновь избавиться от лидера первички Рауфа Вердиева. (напоминаем, весной 2023 года Вердиев был во второй раз уволен, а к настоящему времени снова восстановился через суд). И вот на него снова рисуют замечания, чтобы выжить с работы в третий раз. Ну, а профсоюз, соответственно, добивается через суд отмены этих замечаний.

Оба этих замечания крайне замечательны. А именно – после увольнения и восстановления (кстати, с допуском к работе тоже были проблемы) Рауф стал единственным работником, который проводит на неотопляемом холодильном складе полностью всё своё рабочее время, не имея возможности выйти наружу. Если Рауф выходит за дверь склада, даже в туалет или за необходимым для работы инвентарём, к нему сразу бежит начальник и требует объяснительную. В итоге на один из вопросов директора склада РЦ «Шушары» в СПб Ю. Верховых к Вердиеву, почему он, Рауф Вердиев, не на рабочем месте, Рауф в ответ спросил Верховых – почему не на рабочем месте он (Верховых). Естественно, гордость великого менеджера такого поругания вынести не могла. Итог – Приказ от 8 июня 2023 № 92-УП-Ш г. СПб «О применении дисциплинарного взыскания» за соверше-

ние дисциплинарного поступка – неадекватное исполнение должностных обязанностей п. 3.10, несоблюдение правил внутреннего трудового распорядка п.3.2 аб. 5, п. 3.3 аб. 5, 9.10; Корпоративного кодекса пп. 3.13.3.- 3.13.4, 3.13.5. п. «г», а именно употребление неуважительных высказываний в адрес директора РЦ «Шушары» Верховых Юрия Игоревича, намеренно создавая агрессивную и нервную обстановку 11 мая 2023 года».

А 22 января Рауф Вердиев обжалует замечание, вынесенное ему за нарушение пропускного режима, а именно – за желание попасть на работу! «Правонарушение» произошло следующим образом: 18 января 2023 года Рауф Вердиев был восстановлен на работе (решением коллегии по гражданским делам Ленинградской области).

Крупная транспортная компания Иркутска чуть не лишилась всех автобусов из-за долгов в три миллиона

Крупный перевозчик периодически не выплачивал своим работникам заработную плату. Общая сумма задолженности накопилась три миллиона рублей. Пять водителей автобусов не могли добиться от начальства выплаты зарплаты и обратились в суд за восстановлением своих трудовых прав.

Судебный пристав-исполнитель возбудил исполнительное производство. Сотрудники уведомили руководство предприятия о возбуждении исполнительных производств, а также о сроках для добровольного погашения задолженности и мерах принудительного исполнения, которые могут быть приняты, если проигнорировать требования, предупредив об административной и уголовной ответственности руководителя данной организации. То есть, должнику могли арестовать расчётные счета в банках. И только после вмешательства судебного пристава и вручения всех процессуальных документов, компания выплатила всю сумму задолженности по зарплате сотрудникам в установленный добровольный срок для исполнения.

В Астрахани организация задолжала работникам более 5 млн. рублей

В Астраханской области после обращения работников в прокуратуру организация выплатила более 5 млн. рублей задолженности по зарплате.

Прокуратура Ленинского района отреагировала на обращение работника местного предприятия, который пожаловался на задержки зарплат.

«Установлено, что на протяжении 11 месяцев работникам не выплачивалась заработная плата, долг превысил 5 млн. рублей», — уточнили в ведомстве.

Председателю совета общества внесли представление об устранении нарушений. В отношении ответственного должностного лица и юриста возбуждены дела по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства).

В результате мер прокурорского реагирования организация полностью погасила задолженности по заработной плате перед работниками.

Директор ООО «Недра-Консалт» оштрафован на 100 тыс. рублей за невыплату заработной платы работникам

Мировой судья Ленинского судебного района г. Тюмени вынес постановление по уголовному делу о назначении судебного штрафа руководителю ООО «Недра-Консалт». Он подозревался по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

В ходе проверки, проведённой прокуратурой Ленинского АО г. Тюмени, установлено, что перед 23 работниками общества с сентября 2022 года образовалась задолженность по выплате заработной платы на сумму более 6 млн. рублей.

Прокуратура округа приняла меры прокурорского реагирования в отноше-

нии директора организации, в судебном порядке взыскала с общества в пользу работников задолженности по заработной плате.

По материалам прокурорской проверки в следственном отделе по Ленинскому АО г. Тюмени СУ СК России по Тюменской области в отношении руководителя возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

В ходе следствия задолженность по заработной плате погашена в полном объёме.

Подозреваемый и его адвокат в связи с возмещением ущерба ходатайствовали о прекращении уголовного дела с назначением судебного штрафа.

Суд прекратил уголовное дело и назначил виновному судебный штраф в размере 100 тыс. рублей.

Прокуратура Кировского района г. Екатеринбурга в судебном порядке защитила трудовые права работников ресторана

Прокуратура Кировского района г. Екатеринбурга по коллективному обращению местных жителей проверила исполнение требований трудового законодательства в деятельности ООО «Сила Вкуса Екатеринбург».

В ходе надзорных мероприятий установлено, что ООО «Сила Вкуса Екатеринбург» является учредителем ресторана «Шашлыкофф», расположенного в г. Екатеринбурге. Несмотря на то, что работники ресторана фактически осуществляли в нём трудовую деятельность, трудовые договоры с ними не заключались, кроме того, работодателем свыше двух месяцев не выплачивалась заработная плата работникам.

В целях восстановления трудовых прав заявителей прокуратура Кировского района г. Екатеринбурга направила в суд иски о признании недействительными факта наличия трудовых отношений, обязанности взыскать с работодателя задолженность по заработной плате перед каждым из работников, выплате страховых взносов с даты начала трудовых отношений до их прекращения, а также взыскать компенсацию морального вреда.

Суд удовлетворил иски о признании прокурора в полном объёме. Решения вступили в законную силу.

Около 40 млн. рублей выплатили работникам рыбообрабатывающего комбината после вмешательства Роструда

На основании поступившей в инспекцию труда г. Санкт-Петербурга информации о наличии задолженности по заработной плате были приняты меры инспекторского реагирования. В ходе проверки установлено, что работодатель допустил образование задолженности по заработной плате.

В результате принятых мер работодатель приступил к погашению задолженности, выплатив 39,8 млн. рублей. Полная ликвидация долга по оплате труда остаётся на контроле госинспекции.

Кузьминский суд рассмотрит иски о невыплате зарплаты строителям

В Прокуратуру Юго-Восточного административного округа (ЮВАО) города Москвы обратились 11 сотрудников строительной компании в Кузьминках. Бухгалтерам и менеджерам не выплачивали зарплату два месяца и просили «потерпеть». Началась прокурорская проверка. Оказалось, директор фирмы не имеет на счетах денег: платит долги по налогам. Однако сначала он был обязан выплатить зарплату сотрудникам. Всего задолжал им 3,2 миллиона рублей. Прокуратура направила иски в Кузьминский суд: директор обязан погасить всю задолженность по зарплате, несмотря на то что признал себя банкротом.

Кроме того, за невыплату денег работникам директору грозит административный штраф до 50 тыс. рублей.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

В Европе расширяется география протестов из-за слишком лояльного отношения Брюсселя к украинским транспортным компаниям

О намерении присоединиться к забастовкам объявили венгерские перевозчики. В ассоциации подчёркивают: украинские дальнობойщики фактически отбирают работу у местных водителей. Пользуясь льготами, они снижают тарифы на перевозки. И расходы у них значительно меньше. В итоге сотни венгерских предприятий сейчас на грани разорения.

Отменить привилегии для украинцев также требуют грузоперевозчики в Словакии и Польше. В последней забастовки продолжаются вот уже больше месяца. На контрольно-пропускных пунктах многокилометровые очереди. В ожидании проезда скопились тысячи фур. У некоторых водителей сдают нервы. Из-за проста украинские компании уже потеряли более восьми миллионов долларов.

В Молдове врачи провели акцию протеста перед зданием правительства

В Молдове врачи Клинической инфекционной больницы «Тома Чорбэ» и Больницы дерматологии и инфекционных заболеваний провели акцию протеста перед зданием правительства в Кишинёве. Таким образом медики выразили протест на предложение министра здравоохранения о слиянии двух учреждений. По словам врачей, фактически больница «Тома Чорбэ» будет закрыта.

Участники акции протеста развернули плакаты с надписями «Больница Тома Чорбэ — символ медицины», «Не разрушайте то, что не вы строили и что не вам принадлежит».

Ранее в Министерстве здравоохранения указали, что обе больницы являются государственными учреждениями республиканского уровня, оказывающими практически аналогичные медицинские услуги в области диагностики и лечения инфекционных и заразных заболеваний. Оба медицинских учреждения нуждаются в дополнительном финансировании для проведения ремонта.

В Финляндии прошла забастовка ста тысяч человек

Около 100 тысяч работников приняли участие в крупнейшей забастовке профсоюзов в Финляндии в знак протеста против действий правительства.



В ходе однодневной забастовки было полностью прекращено движение поездов. Не отменялись только ночные поезда дальнего следования. Движение общественного транспорта в крупных городах было почти полностью остановлено. Было затруднено транспортное сообщение между Хельсинки и столичным аэропортом. Расчистка улиц от снега практически не проводилась. Почтовая служба не доставляла посылки. Кроме того, забастовка затронула логистические компании, предприятия пищевой и технической промышленности, а также водоснабжения.

Забастовка прошла и на отдельных предприятиях энергетических компаний, что не повлияло на распределение централизованного теплоснабжения. Отмечается, что была нарушена работа портов, туристических агентств, компаний, оказывающих услуги в сферах общественного питания, спорта и культуры.

О готовности участвовать в забастовке сообщили множество различных профсоюзов, включая Профсоюз работников автомобильной и транспортной промышленности (АКТ), Индустриальный профсоюз (Teollisuusliitto), Профсоюз работников почты, логистики и курьеров (PAU), Центральную организацию профсоюзов работников с высшим образованием AKAVA, Центральную ассоциацию сотрудников STTK, Профсоюз работников публичного сектора и сферы социального обеспечения JHL и другие.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



120 лет назад в июле-августе 1903 года на II съезде РСДРП(б) возник большевизм, определивший судьбу России. Партия большевиков – организация нового типа, основанная на принципах, разработанных Лениным. Рабочий класс Тюмени активно участвовал в Первой русской революции, добиваясь улучшения условий труда и сокращения рабочего дня. В октябре 1905 года в Тюмени был организован профессионально-политический Клуб союза рабочих, под его прикрытием складывалась Тюменская социал-демократическая организация, вошедшая в состав Уральского областного союза РСДРП(б). В мае 1905 года в Тюмени, крупнейшем экономическом, финансовом и транспортном центре Тобольской губернии, прошла мощная забастовка под руководством больше-

мобилизовано на фронт 223,7 тысячи человек, т.е. 11% населения. В июле-августе 1918 г. крестьянство и рабочие Западно-Сибирского края выступали против мобилизации в Белогвардейскую армию, которую проводило Временное Сибирское правительство. «Война нужна капиталистам», – кричал крестьянин на сходке в селе Чуртан Ишимского уезда. 9 июля 1917 г. прошли волнения среди солдат Тюменского гарнизона. Начальника гарнизона провели по центральной улице города и посадили на гауптвахту. 9 июля 1917 г. солдаты Западно-Сибирского стрелкового полка вышли на митинг, выступили против войны, казнокрадства, осудили расстрел июльской демонстрации рабочих в Петрограде.

21 ноября 1917 г. в Екатеринбург была организована вооружённая демонстрация

Борьба за Советскую власть в Тобольской (Тюменской) губернии

в которой участвовало более трёх тысяч человек. Годом позже 1 мая в Тобольске рабочие провели большую манифестацию. Они встретили пароход с политическими ссыльными, проводили их до тюрьмы с красными флагами, под пение «Варшавянки». В конце 1908 – начале 1909 г. большевики наладили подпольный выпуск газеты «Тюменский рабочий».

В 1916-1917 г. рабочие Тюменских заводов постоянно выходили на забастовки. По сообщению Тобольского губернского жандармского управления в 1916 г. «настроение жителей Тюменского уезда крайне тревожное и напряжённое, могущее выйти в открытое возмущение». 2 марта 1917 г. на собрании общественных организаций в Тюмени было принято решение о признании Временного правительства. Но Временное правительство и его структуры на местах, в том числе губернские и уездные комиссары, городские Думы не выполнили ни одного обещания, данного населению.

Поэтому в марте-апреле 1917 г. на Урале возникло 129 Советов рабочих депутатов. В марте Советы были избраны в Пермь, Лысьве, Невьянске, Мотовилихе, затем в Екатеринбурге, Уфе, Нижнем Тагиле. В марте 1917 г. рабочие завода Машарова и речного порта Тюмени провели манифестацию. Они требовали установления 8-часового рабочего дня, повышения зарплаты. Владельцы заводов стали увольнять забастовщиков, вместо них брали на работу военнопленных. В марте 1917 г. Ялуторовский Совет рабочих, солдатских и крестьянских депутатов национализировал имущество датско-шведской фирмы по скупке масла, заимку купца Колмакова в Заводоуковске, паровую мельницу Гусевой, винокурный завод в Омутинке. 1 мая на Соборной площади состоялся большой митинг в Тюмени. По городу прошла демонстрация с красными стягами, лозунгами и пением революционных песен. 10 апреля рабочие Тюменской электростанции потребовали запрета увольнений и повышения зарплаты, угрожали остановкой электростанции. Когда управляющий спичечной фабрикой отказался разговаривать с делегацией рабочих, в ответ был объявлен локаут. Рабочие изгнали управляющего и в мае-июне 1917 г. установили свой контроль над производством. В сентябре 1917 г. с экономическими требованиями выступили железнодорожники Тюмени и Ишима. К октябрю 1917 г. напряжение в городе нарастало. 8 октября 1917 г. забастовку с требованием увеличить заработную плату провели рабочие Успенской писчебумажной фабрики. Во второй половине октября под руководством профсоюза печатников в Тюмени прошла двухнедельная забастовка типографских рабочих. В ответ на Корниловское наступление в Тюмени вспыхнула волна митингов.

16 октября 1917 г. в Иркутске Тюменская делегация активно поддержала избрание высшего органа власти региона – Центрального исполкома Советов Сибири (Центросибиря), который сразу поддержал рабочих Петрограда. 27 октября 250 человек, собравшихся на фабрике Логинова в Тюмени на общее собрание рабочих, записали в резолюции: «Приветствуем Всероссийский съезд Советов рабочих и солдатских депутатов, взявших власть в свои руки и обещаем всеми силами поддерживать его начинания». В поддержку восстания в Петрограде выступили рабочие фабрики Машарова. 6 декабря 1917 года в Тюмени было образовано отделение партии большевиков.

На войну 1914-1916 гг. по Тобольской губернии, куда входил Тюменский уезд, было

рабочих и солдат, после которой единственной властью в городе стал Совет рабочих и солдатских депутатов. 26 ноября власть перешла к Советам в Челябинске. 23 декабря 1917 г. в Тюмени на объединённом заседании Военно-революционного комитета и Совета рабочих, солдатских и крестьянских депутатов было решено присоединиться к российскому пролетариату в борьбе за построение советского социалистического государства. ВРК провёл реквизицию оружия у населения и вооружил рабочих местных заводов. В январе 1918 г. в Тюмени были созданы отряды Красной гвардии. Городская Дума и земская управа Временного правительства были распущены. 5 января 1918 г. Совет принял постановление о переходе всей власти в городе в руки Советов. 23 января был избран большевистский по составу исполком Совета. Его председателем стал Г.П. Пермяков – тюменский большевик, бывший рабочий За большевистскую резолюцию о взятии власти Тюменским Советом рабочих и солдатских депутатов, предложенную Г.П. Пермяковым, проголосовало 63 делегата. В тот же день этот исполком провозгласил установление в Тюмени Советской власти. В апреле 1918 г. из Тобольска в Тюмень был перенесён губернский центр и образован исполком Тюменского губернского Совета рабочих, солдатских и крестьянских депутатов. Его первым председателем избрали Н.М. Немцова. К началу апреля 1918 г. по всей территории бывшей Тобольской губернии была установлена Советская власть. Весной 1918 года Советы победили на большинстве территорий бывшей Российской империи.

В 1917-1918 гг. в Ишиме, Сургуте, Тобольске, Тюмени, Ялуторовске возникли и начали работу Социалистические Союзы молодёжи. 3 апреля 1918 года в Тюмени проходило первое городское собрание молодёжи. Городское собрание молодёжи приняло резолюцию: «Каждый честный рабочий, крестьянин должны принять активное участие под красным знаменем РСДРП(большевиков) в борьбе против капиталистов и буржуев всего мира. Рабочая молодёжь должна быть несомненной опорой и резервом в борьбе эксплуатируемого класса». Многие бойцы Первого добровольческого отряда, куда вошли члены Союза, погибли в неравных боях в гражданской войне, защищая Советскую власть. По данным архива ПАТО, ф.18, оп.1, д.1, л. 58-79, из отряда в живых осталось 11 раненых.

Революция отличается от восстания тем, что она не только меняет власть, но и тем, что собственность переходит в руки победившего класса. В государстве формируются и побеждают новая политика и новая идеология. В начале марта 1912 г. ЦК РСДРП(б) опубликовал Прокламацию «Избирательная платформа РСДРП», написанную В.И. Лениным и перепечатанную Тюменской группой РСДРП(б). В ней говорилось «рабочая социал-демократическая партия зовёт крестьян на борьбу за полную свободу, за переход всех помещичьих земель к крестьянам без всякого выкупа. Подачками не излечить крестьянской нищеты, не избавить крестьян от голода. Не милостыни требуют крестьяне, а той земли, которую веками поливали они своим потом и кровью». «Да здравствует конфискация помещичьей земли!». В октябре 1917 года в России победили рабочий класс и трудовое крестьянство. Благодаря Советской власти крестьянство в начале 1918 г. получило землю и лесные угодья в постоянное и бесплатное пользование.

Л.В. Звонарёва, кандидат исторических наук

Голод как фактор

В последнее время получил из СМИ сразу три тревожные новости. Во-первых, В.В. Путин решил баллотироваться в президенты уже в пятый раз. Если при выходе В.В. Путина на третий срок нам объясняли, что слова «не более двух раз подряд» не означают, что человек не может после двух раз подряд и некоторого перерыва вновь стать президентом, хотя любой знающий русский язык человек (кроме судей Конституционного суда) скажет, что это не так, то с внесением в 2021 г. в ст. 81 Конституции РФ пункта 3¹, позволившему Путину баллотироваться ещё на 2 срока, всякие рациональные объяснения уже отброшены.

Ещё одной новостью стало то, что в Ставрополе запустили производство лапши, печенья и снеков из сверчковой муки. Параллельно правительство одобрило производство продуктов питания из мясных мух. Я не являюсь верующим, лишён чрезмерной брезгливости (спокойно пил кофе лю-фак и до сих пор считаю его лучшим кофе), но насекомые несут на себе множество патогенных микроорганизмов, от которых у нас, в отличие от тех же тайцев, южных китайцев и камбоджийцев, нет иммунитета.

Третьей же новостью стало резкое подорожание дающих человеку крайне необходимый для нормального развития дешёвый животный

развитых странах в союзе с властями этих стран предпринимает просто титанические усилия для резкого ухудшения жизни своего населения, одновременного усиления контроля над этим населением и создания, таким образом, ситуации управляемого хаоса.

Для чего? Очевидно, не мешает вспомнить слова ныне покойного Збигнева Бжезинского, что им (то есть мировым олигархам) нужна эпидемия, войны и голод с той целью, чтобы люди доверили власть над собой некоему мировому правительству, причём из контекста ясно, что это правительство по определению не может быть демократическим даже в обычном буржуазном смысле данного слова.

От себя добавлю, что мировое правительство вполне не означает, что должны быть упразднены правительства национальные. Те же наши олигархи, правительство и прочие власти во главе с В.В. Путиным (который, как известно, является главой не правительства, а государства) могут одновременно объявлять, что ведут СВО не только против Украины, но и против НАТО, и продавать главной стране НАТО и нашему главному противнику в случае ядерной войны – США – плутоний, нефть и титан, из которого изготавливаются корпуса ракет, летящих в наших солдат, участвующих в СВО.



белок продуктов, таких как яйца, куриное мясо и свинина. Цены на эти продукты быстро растут последние пару лет, но вот ноябрь и начало декабря 2023 года стоит выделить особо.

По сравнению декабря 2023 года с декабрём 2022 года по официальным данным цены на яйца выросли на 36,5%, цены на куриное мясо – на 28% (со 179 до почти 232 руб., хотя лично я уже два года не встречал куриного филе дешевле 350 руб. за кг), свиная шея стала дороже на 40%, карбонат – на 28%, свиные окорочка – на 37%, лопатка – на 50%, грудинка – на 39%. При этом производство куриного мяса в 2023 году не уменьшилось, а даже возросло, хотя всего на 0,7%.

Глава Росптицеводства Галина Бобылева объясняет этот рост тем, что подорожало мясо, это спровоцировало ажиотажный рост спроса на курицу и яйца, а это, в свою очередь, спровоцировало рост цен, как любят говорить буржуазные экономисты, спрос рождает предложение. Вот только есть люди явно лучше не стали, да и зарплата у них растёт значительно медленнее инфляции.

Думаю, что все эти события являются звеньями одной цепи. Со времён работы Питирима Сорокина «Голод как фактор» принято связывать голод с революционизацией масс. Но если речь идёт пока не о голоде, а просто о значительном ухудшении питания, то тут может быть и другая логика. Какая? Последние четыре года буржуазный олигархат практически во всех более-менее

Почему же власти богатых и даже не очень богатых стран Запада и совсем уж небогатой России так цинично наплевали на ранее провозглашаемые ими идеалы: общество потребления, буржуазную демократию, общество двух третей, здоровый образ жизни и т. п.?

Думается, тут две причины: значительный прогресс электронных средств контроля над населением и обманывания этого населения, а также автоматизация, позволяющая производить значительно больше с меньшим числом рабочих. Происходит нечто похожее на то, что творилось в Англии на заре промышленной революции, когда внедрение машин позволило в значительной степени заменить более дорогой труд квалифицированных прядильщиков и ткачей мужчин на значительно более дешёвый труд женщин и детей.

Теперь олигархату не нужны в таком количестве здоровые и крепкие работники, нужны больные, нагруженные кредитами и ипотекой, глуповатые во всём, кроме своей узкой специальности, лишённые критического мышления, подконтрольные исполнители. Следует ещё и добавить сюда значительное обмещивание пролетариата, произошедшее в экономически более счастливые прежние годы.

А что делают обыватели-мещане, когда чувствуют, что их стабильное существование под большим вопросом? Вспомним историю...

С.Б. Бахитов, к.и.н., доцент, г. Сургут

Сталин и ветер истории

144 года назад, 21 декабря 1879 года, родился Иосиф Виссарионович Сталин. Народный вождь, человек, построивший советскую сверхдержаву, Верховный Главнокомандующий и Генералиссимус, победивший во Второй мировой войне и создавший ядерный щит и меч нашей Родины. Создавший цивилизацию и общество будущего, которое шаг за шагом воплощало в жизнь самые светлые идеалы человечества.

Дело его жизни

Сталин построил такие Вооружённые силы, которые, несмотря на военные катастрофы 1941-1942 гг., вызванные действиями «пятой колонны» (включая часть генералитета) и неудачным моментом начала войны, когда шёл процесс перестройки, перевооружения армии и флота, сумели разгромить гитлеровский «Евро-союз» (практически всю Европу) и Японскую империю. Создал лучшую в мире советскую армию, что не позволило Англии и США развязать «горячую» третью мировую войну уже летом 1945 года или в 1946 году. Создал ядерный щит и меч СССР, ракетные войска, систему ПВО и ПРО, мощные ВВС, что не позволило Западу во главе с США уничтожить СССР в последующие годы.

При Сталине Россия впервые за свою историю была защищена от внешнего вторжения с Запада и Востока. Ялта и Берлин создали новую политическую систему, баланс сил, что предохранило планету от новой большой войны (до развала СССР и Ялтинско-Потсдамской системы).

Сталин вернул в состав Советского Союза Выборг, Прибалтику, западнорусские земли (в Белой и Малой Руси), Бессарабию, земли древней русской земли Польши-Пруссии (Калининград), Южный Сахалин и Курилы. Дважды «выпоротая» Финляндия стала нашим другом. Восстановил политические, военно-стратегические позиции России на Дальнем Востоке, в Китае и на Корейском полуострове. «Второе человечество», Китай, благодаря мудрой политике Сталина выбрало социалистический путь развития. Мы получили мощного союзника, уважающего «старшего брата». Мы создали свою сферу безопасности и экономического процветания в Восточной Европе – Польша, Восточная Германия, Болгария, Румыния, Венгрия, Чехословакия, Югославия, Албания. То есть решили сразу несколько вековых стратегических задач. В частности, закрепились на Балканах. Вырвали у Запада сразу два «ядовитых зуба» — Польшу и Германию (частично). Отняли Польшу, столетиями бывшую русофобским плацдармом Запада в Восточной Европе. И Восточную Германию (ГДР), ставшую нашим верным союзником и оплотом в Центральной Европе.

После окончания Второй мировой войны коллективный Запад во главе с США начал против СССР т.н. «холодную войну» (по сути, это была Третья мировая война, продолжавшаяся до 1991 года). Однако Сталин не дрогнул перед ядерным шантажом США, отразил все дипломатические, экономические и информационные нападки на нашу Родину. Советский Союз стал настоящей сверхдержавой, без мнения и согласия которой не решалась ни одна серьёзная проблема мира.

Сталин всеми силами способствовал развитию науки, образования, культуры и здоровья нации. Советская школа стала лучшей в мире. Научно-техническая революция освободила СССР от технологической зависимости от Запада. Страна получила собственную передовую научную школу. Культура, искусство формировали новое общество будущего, «золотого века» человечества, общество знания, созидания и служения, где человек был созидателем, творцом, полностью раскрывал свой творческий, интеллектуальный и физический потенциал. Внедрение массовой физической культуры, гигиены, рост здравоохранения привёл к созданию здоровой нации, с настоящим культом физического развитого человека. Общество при Сталине было здоровым, без социальных болезней вроде массового пьянства, наркотизации или разврата-блуда, как сейчас.

Сталин обеспечил всем людям, вне зависимости от национального или социального происхождения, доступ к получению сколь угодно высокого образования. Тем самым советский вождь открыл социальные лифты всем людям, разрушал толпо-«элитарную» модель общества. Также шло формирование национальной элиты из действительно лучших представителей общества – боевых командиров, Героев Советского Союза, Героев Социалистического труда, лётчиков-асов, испытателей, учёных, изобретателей, профессуры, учителей, врачей, рабочей аристократии и т. д.

В своём политическом завещании «Экономические проблемы социализма в СССР» И. В. Сталин писал:

«Необходимо... добиться такого культурного роста общества, который бы обеспечил всем членам общества всестороннее развитие их физических и умственных способностей, чтобы члены общества имели возможность получить образование, достаточное для того, чтобы стать активными деятелями общественного развития, чтобы они имели возможность свободно выбирать профессию, а не быть прикованными на всю жизнь, в силу существующего разделения труда, к какой-либо профессии».

Свободный доступ к знаниям вёл к созданию общества будущего, свободного от разделения на «избранных»-господ и рабов-потребителей. Были воспитаны новые поколения людей, беспримерно преданных Родине и социализму.

Сталин принял аграрную, безнадёжную страну, при-

говорённую «мировым сообществом» к уничтожению и расчленению, с большим, сломанным обществом, в котором зрели искры новой смуты, большой войны деревни и города. И за десять лет Россия прошла путь, который Запад проделал за сто. Ещё до войны мы стали промышленно и технологически независимой державой. Были созданы новые промышленные базы в центре страны, на Урале и в Сибири. В итоге мы перестали быть сырьевым придатком Запада, стали второй индустриальной державой планеты. СССР стал мощной промышленной системой, способной сломать самую развитую державу Европы – Германию.

Сталин организовал бескризисное развитие народного хозяйства на основе отказа от паразитического ссудного процента, который позволяет кучке социальных паразитов эксплуатировать народ. Это позволило провести индустриализацию и коллективизацию, создать вторую в мире промышленность и сельское хозяйство, обеспечить продовольственную безопасность страны, создать мощный военно-промышленный комплекс. Передовые отрасли, поставившие СССР в ранг мировой державы: самолётостроение, двигателестроение, кораблестроение, атомную отрасль, ракетостроение, электронную промышленность и т. д. При Сталине страна дважды смогла подняться из руин – после смуты и безвременья 20-х годов и Великой войны. Союз в кратчайшие сроки восстановился после войны, что вызвало шок на Западе, где думали, что Россия будет



десятилетиями залечивать тяжёлые раны и попадёт в новую зависимость. Советское правительство смогло начать политику регулярного снижения цен для народа. Создана устойчивая денежная и финансовая система, огромный золотой запас (2500 тонн).

Почему западники, космополиты, либералы и русофобы ненавидят Сталина

Одно из главных обвинений Сталина – это массовые репрессии. Антисталинисты, предвзятые историки и политологи запустили миф, что Сталин за годы своего правления уничтожил от 40 до 60 млн. человек. А профессиональный враль Солженицын вообще договорился о 66 млн. уничтоженных советских граждан.

На самом деле Сталин смог уничтожить разнородную «пятую колонну» в СССР, и без этого дела мы проиграли бы Великую войну, исчезли из истории как цивилизация, государство и народ. Достаточно вспомнить, что, когда Сталин пришёл к власти, вершину советского олимпа занимали троцкисты, ненавидевшие русских, русское государство и историю. Россия для этих «профессиональных революционеров», которые приехали в 1917 году, чтобы захватить власть, была чужой, как и наша вера, культура, язык и история. Троцкий цинично говорил: «Россия — это хворост, который мы бросим в костёр мировой революции». Сталин же был представителем большевиков, которые вышли из простого народа, с их чаяниями и стремлениями. Он не собирался уничтожать Россию в угоду западным центрам влияния, не имел финансирования с Запада. Наоборот, он всеми силами стремился к восстановлению великой державы, но уже на основе социальной справедливости. Поэтому он был противником раздела России на практически независимые республики, создания советской конфедерации.

Кроме того, он был человеком дела, а не профессиональным болтуном, как те же троцкисты. В итоге Сталин переиграл противников (Троцкого, Зиновьева, Каменева, Бухарина, Рыкова и пр.). В СССР смогли перед войной подавить большую часть «пятой колонны»:

троцкистов, интернационалистов, выродившуюся в 20-е годы часть партии и советской бюрократии, военных заговорщиков (вроде Тухачевского), почистили органы госбезопасности, раздавили басмачей, националистов на Украине, в Прибалтике. Когда началась Великая Отечественная война, гитлеровцы очень удивились. Они ждали, что советский «колосс на глиняных ногах» рухнет при первых ударах вермахта, начнутся массовые восстания населения (горожан, крестьян, казаков), национальных и религиозных меньшинств, мятежи военных. Но встретили стальной монолит. Нация была едина. «Пятая колонна» подавлена, ушла в глубокое подполье (вроде перерожденца Хрущёва).

Это отметил и старый враг России и русских – Черчилль. Он сказал, что в Советском Союзе была уничтожена «пятая колонна», поэтому они и выиграли войну. Поэтому всевозможные враги России, внутренние и внешние, так ненавидят Сталина (как и Ивана Грозного). Он показал эффективный пример борьбы с антирусским паразитарным меньшинством, ориентированным на Запад. Это метод «опричнины».

Также стоит помнить, что миф о миллионах жертв выдумали враги Сталина и России. Так, с 1921 по 1954 год в лагерях побывало около 4 млн. человек, к расстрелу было приговорено около 650 тыс. человек. Но часть амнистировали, расстрел отменили. Однако в 1921-1929 гг. Сталин не был хозяином Советской России. То есть значительную часть из этих 650 тыс. можно вычеркнуть. В итоге цифра получается большая, но без многих миллионов и десятков миллионов. При этом стоит учесть исторический момент – только завершилась смута, в стране боролись с её последствиями, воевали с бандитами, басмачами, «лесными братьями» в Прибалтике и на Украине, с дикими горцами на Кавказе. Боролись с «пятой колонной», готовились к большой войне, «чистили» страну, чтобы выдержать страшное испытание.

А если сравнить с ситуацией в других странах, то режим Сталина выглядит намного менее «кровавым», чем, к примеру, британский, французский или американский. Западные демократии устраивали настоящий геноцид в своих колониях. Американская элита устроила «голодомор» собственного народа. В тюрьмах и каторгах Запада также сидели и умирали люди, как и сейчас.

«Имя России»

Десталинизаторы, начиная с Хрущёва и продолжая «перестройщиками» и «демократизаторами», пытались очернить память Сталина. Красного императора обвинили в садизме, тирании, безнравственности, массовых убийствах и даже убийстве собственной жены.

Иосифа Сталина при жизни народ боготворил. О нём пели песни, ставили ему памятники, его имя присваивали городам, предприятиям и природным объектам. Народ встретил известие о его смерти как огромную трагедию не только для всей страны, но и для каждого отдельного человека. Не было радости и ощущения праздника, которые появились бы, если б в стране умер «кровавый тиран», которого якобы боялись и ненавидели. Политика десталинизации, начатая Хрущёвым, продолженная Горбачёвым, Ельциным, прочими вождями-пигмеями, захватившими власть на обломках СССР, на время привели к уходу Сталина в тень нашей истории.

Людей бросили в олигархический капитализм и местами уже в неофеодализм, разваливалась и разворовывалась промышленность, строились только «трубы-потоки» по вывозу народных богатств, было угроблено сельское хозяйство и деревня вместе с продовольственной безопасностью, качественной и здоровой пищей, росли цены, налоги и оброки, падал жизненный уровень большей части народа с одновременным появлением новых «хозяев жизни», «новых дворян», буржуев-капиталистов, богатеев на распродаже Родины, возникли и обострились межнациональные конфликты, была практически убита наука, образование и здравоохранение, началось вымирание народа, на фоне распространения массовых социальных болезней: алкоголизма, наркомании, извращений, разврата и пр. У народа началось просветление. Навязанные народу антисталинские и антисоветские мифы и обман утратили прежнюю силу и популярность.

В 1943 году, за десять лет до своей смерти, Сталин сказал:

«Я знаю, что после моей смерти на мою могилу нанесут кучу мусора, но ветер истории безжалостно развевает её!».

В последние годы можно сказать, что эти пророческие слова сбылись. Сталин — самая популярная личность в русской истории, символ социальной справедливости и времени, когда мы шли от одной победы к другой, когда друзья нас любили, верили в русский путь, а враги хоть и ненавидели, но уважали.

На фоне страшной социальной несправедливости, оторванности политической «элиты» от интересов русской цивилизации, державы и народа, углубления глобального кризиса на планете, что уже увязало цепь революций, восстаний и войн, приближения новой смуты в самой России, Сталин вернулся. Но не как человек, а как «коллективный Сталин», общество, народ, в котором вызрели потребность в справедливости и неприятие победы общества «золотого тельца» (общества потребления и самоуничтожения) в мире и в России.

А. Самсонов, topwar.ru



Прокуратура как прислужница губернатора. Или запрещённые мероприятия и подаренные здания

Окончание. Начало на 1 стр. Черепанову 70 лет, он, на момент инцидента, только что вышел из больницы. На суде Черепанову и его адвокату было отказано практически во всех ходатайствах: в допуске прессы, в проведении следственного эксперимента (на тему — как прижатый к полу А.К. Черепанов мог ударить в глаз полицейского), о проведении повторной и дополнительной экспертизы (эксперт указал, что кровоподтёк под глазом полицейского возник в течение суток, хотя любой эксперт по цвету кровоподтёка может определить с точностью до часа время нанесения травмы), в приобщении видеоматериалов (на которых почему-то не видно, как Черепанов бил полицейского и, наоборот, видно, что он не мог этого сделать чисто физически), в вызове свидетелей-полицейских, чьи показания расходились между собой.

10 июня 2021 года Черепанов Александр Киприянович был признан виновным по ч.1 ст. 318 УК РФ и получил штраф в размере 5 000

руб. Отметим, что главной потерей А.К. Черепанова стала невозможность участия в выборах (для чего, возможно, всё и затевалось).

Кассационная инстанция отменила приговор. 26 сентября 2023 г. суд первой инстанции вновь осудил Черепанова и оштрафовал на

5 тысяч, впереди рассмотрение апелляционной и кассационной жалоб. Также, как рассказал Александр Киприянович, следует отметить, что прокуратура периодически получает от областной власти знаки уважения, в том числе, здания, имеющие историческую и общественную ценность.

«В 2010-м году 29 марта губернатор подарил прокуратуре области здание, в котором раньше находился детский сад. Дети у нас не ходят в сад. А здание перестроили, переоборудовали, надстроили 3-й этаж, деньги огромные выделили дополнительно».

А 19 июля 2018-го года городской прокуратуре подарили здание больницы. Здание, кстати, историческое, построенное в 1904 году купцом-меценатом, именно для медицинских целей. В общем, любят тюменские власти прокуратуру, а она, соответственно, заботится об их покое.

После окончания пикетирования А.К. Черепанов попытался сдать обращение к Генеральному прокурору И.В. Краснову в приёмную Генпрокуратуры. Обращения не приняли, сославшись на укороченный рабочий день. Пришлось отправить через электронную приёмную. Такие дела.

А. Зимбовский, РК-инфо



Миронов – молодец, он доказал, что в России нет никакой оппозиции (кроме РКРП(б))

Лидер партии «Справедливая Россия – патриоты – За правду» Сергей Михайлович Миронов 16 декабря 2023 года во время собрания инициативной группы избирателей, которая поддержала самовыдвижение Владимира Путина на президентских выборах 2024 года, сделал прекрасное заявление. И никакого преувеличения тут нет.

«Я горжусь тем, что моя социалистическая Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ приняла решение о выдвижении и поддержке кандидата в Президенты РФ Владимира Путина».

Насчёт социалистической – тут Миронов, конечно, загнул. Ничего общего с социализмом и социалистами «Справедливая Россия» не имеет. Она только прикидывается такой. Что блестяще сам Миронов и

зидент РФ Владимир Владимирович Путин идёт на выборы главы государства не от какой-либо партии, а будет собирать подписи как самовыдвиженец.

Также Миронов вспомнил о седьмой статье Конституции РФ, которая гласит, что Россия – социальное государство и отметил, что в «ближайшие шесть лет именно Владимир Путин будет делать так, чтобы седьмая статья Конституции не оставалась протоколом о намерениях, а была реальной статьёй, чтобы Россия стала социальным государством». Ну вот, пошла уже традиционная предвыборная лапша на уши. 19 лет президентства и 4 года премьерства Путина не сделали Россию социальным государством. Это сам Миронов признал. Так что может измениться в этом направлении за ближайшие 6 лет? Очевидно – абсолютно ничего. Либо только в худшую сторону.

Ну а сама задумка с «самовыдвижением» Путина – ход беспроигрышный. С такой-то «оппозицией» как «Справедливая Россия» и при поддержке «Единой России» можно считать, что победа у ВВП уже в кармане.

Съезд партии «Единая Россия» прошёл 17 декабря 2023 года. Секретарь генерального совета «ЕР» Андрей Турчак сделал такое заявление, что, мол, «Единая Россия» – это партия президента, он её создавал, и единоросы чуть ли не единогласно поддержат «самовыдвижение» Путина. Тут, как говорится, без комментариев.

А что другие псевдооппозиционные партии? ЛДПР определится с кандидатом на съезде 19 декабря. Съезд КПРФ пройдёт 23 декабря, пока не объявлено публично, кто будет баллотироваться на выборах от КПРФ. Хотя, скорее всего, снова Зюганов. Не политически обанкротившегося же Грудина выдвигать. Съезд «Новых людей» запланирован на 24 декабря. Там среди возможных кандидатов числятся лидер партии Алексей Нечаев, а также Владислав Даванков и Сардана Авксентьева.

И в заключение. Председатель Госдумы Вячеслав Викторович Володин любит на публику гордиться многопартийностью в России, постоянно напоминая всем, что в Советском Союзе её не было. Вот только чья бы корова мычала... Та политическая система, что сейчас в России – только видимостью многопартийности. И уж тем более никакой демократией там никогда и не пахло от слова совсем. Ибо подлинная демократия может быть только тогда, когда власть будет в руках народа, а не кучки олигархов или прочих буржуев.

М. Осинцев

События на Донбассе и Украине к 19 декабря

За истекшие сутки со стороны вооружённых формирований Украины проведены обстрелы Петровского, Куйбышевского и Кировского районов г. Донецка.

Украинские националисты применили артиллерию 155-мм калибра и ударный БПЛА по гражданской инфраструктуре Донецка. Враг выпустил 8 снарядов за сутки, раненых нет. Столь «малое» количество боеприпасов, применённых ВФУ по мирному населению ДНР, может указывать на проблемы с боепитанием, либо переориентированию огня артиллерии на иные цели.

В результате артиллерийского обстрела Петровского района в частном жилом доме повреждены кровля, остекление и хозяйственные постройки.

Всего от обстрелов повреждён 1 жилой дом, а также 1 объект гражданской инфраструктуры.

В Брянской области ВФУ нанесли удар по селу Сопычи Погарского района. Продолжаются обстрелы Белгородской области. В Краснояружском районе по селу Теребрено выпущено 56 миномётных снарядов. Погибших нет. Повреждены 3 дома. В один дом попал снаряд, во втором выбиты окна, посечены фасад и кровля, в третьем сгорела беседка.

Также повреждены линии электро- и газоснабжения. Газовые службы завершили работы по ликвидации последствий. Работы по восстановлению электроснабжения продолжаются. Также под обстрел попали село Поповка и окраина села Репяховка – зафиксировано по 2 прилёта в каждом селе. Обошлось без пострадавших и разрушений.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, 18 декабря в течение дня ВФУ выпустили из ствольной артиллерии по н.п. Новые Лагери 3 снаряда, н.п. Днепряны – 4, н.п. Крынки – 29, н.п. Алёшки – 10, н.п. Обрывка – 3, н.п. Подлесное – 2, н.п. Великая Лепетиха – 3, н.п. Саги – 4.

В течение ночи киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Новая Каховка, н.п. Каховка, н.п. Пролетарка, н.п. Корсунка, н.п. Алёшки, н.п. Днепряны, н.п. Крынки, н.п. Голая Пристань, выпустив в общей сложности 39 снарядов из ствольной артиллерии.

А днём ранее Днепряны Херсонской области подвергли самому массовому обстрелу со стороны ВФУ. Попадания пришлись по домам местных жителей на улице Набережной, в районе школы и конечной остановки. Также в небе были замечены украинские БПЛА.

На выходов ВФУ также били по Днепрянам. На улицах Набережной, Новолагерской и Щорса зафиксировано 27 прилётов. На территории около Свято-Введенского храма – 15 прилётов и 2 сброса с дрона.

Трое украинских диверсантов убиты в результате боя с российскими пограничниками в районе села Теребрено Белго-

родской области, сообщает SHOT:

Вражеская группа из восьми человек выдвинулась со стороны села Грабовское Сумской области накануне утром и подошла к границе с Краснояружским районом РФ около 11.30. Российские пограничники вступили в стрелковый бой, который продолжался примерно 30 минут. В результате трое диверсантов погибли остальные бежали, среди них – минимум один раненый. С нашей стороны потерь нет.

При себе у ликвидированных боевиков ВФУ были найдены американские винтовки М4, несколько РПГ, а также комплекты взрывчатки типа С4.

Примерно через час после того, как ДРГ вытеснили, ВФУ устроили массированный обстрел Теребрено: по селу были выпущены минимум 50 мин калибра 120 мм и 6 мин калибра 82 мм. В результате повреждения получила линия ЛЭП, а также три жилых дома. Из людей никто не пострадал.

Стало известно о ликвидации 28 высокопоставленных офицеров ВФУ и 12 офицеров НАТО в Староконстантинове.

В результате удара ВКС РФ «Кинжалами» по аэродрому в Хмельницкой области 14 декабря все офицеры из Украины, Польши и Чехии были похоронены в бункере.

Наступление у Донецка: «Северо-западнее и севернее Опытного российские войска продвинулись на участке шириной до 1.85 км на глубину до 800 м в направлении Авдеевки», – признают украинские военные аналитики.

На северном фланге Авдеевского направления малые пехотные группы армии России продолжают давить в районе Степового и в самом населённом пункте. «У русских частичный успех вдоль лесополосы», – сообщает противник.

В самой Авдеевке, западнее ранее взятой нашими промзоны штурмовая пехота ВС РФ с боями занимает частный сектор и атакует в районе улицы Колосова и Ясиноватского переулка. Бои не прекращаются.

В западной части Водяного российские войска продвинулись севернее Новоавдеевского ставка на участке шириной до 350 м на глубину до 350 м.

Генштаб ВФУ в утренней сводке сообщил, что армия России всё также стремится окружить Авдеевку, совершив за полдня 16 атак восточнее Новобахмутовки, Степового, Авдеевки, и ещё 11 – южнее Тоненького, Невельского и Первомайского.

Ликвидирован Аргульес Адольфо Валанте – испанский наёмник, служивший в составе нацбатальона «Карпатская Сечь» (запрещена на территории РФ), специализирующегося на зачистках в захваченных населённых пунктах, пытках и казнях пленных российских солдат, убийствах мирных жителей. На Украину испанец прибыл в сентябре 2023 года.

По материалам Минобороны и информагентств



подтвердил своим заявлением о поддержке ярого защитника интересов капиталистов-буржуев Путина.

Миронов напомнил собравшимся, что его партия ещё 20 мая 2023 года на своём XII Съезде приняла решение о поддержке Владимира Владимировича Путина, когда он пойдёт на переизбрание. И 23 декабря они проведут ещё один съезд, на котором и подтвердят это решение уже в рамках начавшейся избирательной кампании. Миронов подчеркнул, что абсолютно не сомневается в победе Путина на выборах.

Ну, кто бы сомневался... Ордена-то надо отрабатывать. За красивые глаза их даже в буржуазной России далеко не всем дают.

На этом же собрании было объявлено, что пре-

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ «Свидетели Эйзенштейна». 16+
06.30 X/ф «Карнавальная ночь».
08.00, 10.10 X/ф «Служебный роман».
11.10, 12.15 X/ф «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика».
12.00 Новости.
13.05 X/ф «Москва слезам не верит».
16.00 X/ф «Ирония судьбы. Продолжение».
18.00 Новости.
18.20 «Сегодня вечером». 16+
21.00 «Время».
21.30 X/ф «Иван Васильевич меняет профессию».
23.00, 00.00 Новогодняя ночь на Первом. 10 лет спустя. 16+
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В. В. Путина.

РОССИЯ

05.55 X/ф «Последний богатырь. Корень зла».
07.45 X/ф «Операция «Ы» и другие приключения Шурика».
09.20 X/ф «Девчата».
11.00 Вести.
11.30 Вести. Местное время.
11.40 X/ф «Любовь и голуби».
13.30 X/ф «Ирония судьбы, или С лёгким паром!».
16.50 X/ф «Джентльмены удачи».
18.20 X/ф «Бриллиантовая рука».
20.00 Вести.
20.30 «Песни от всей души».
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина.
00.00 Новогодний голубой огонёк - 2024.

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы.
07.20 «По семейным обстоятельствам». X/ф.
09.30 СТРАНА ПТИЦ.
10.15 «Чародеи». X/ф.
12.45 «Летающая радуга». Д/ф.
13.35 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ.
14.15 «Укол зонтиком». X/ф.
15.50 «Синяя Птица».
17.35 ЛИНИЯ ЖИЗНИ.
18.35 «Собака на сене». X/ф.
20.45 «Зигзаг удачи. Я, можно сказать, её люблю». Д/ф.
21.25 «Зигзаг удачи». X/ф.
22.55 «Романтика романса». Новогодний гала-концерт.
23.55 НОВОГОДНЕЕ ОБРАЩЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В.В. ПУТИНА.
00.00 «Романтика романса». Новогодний гала-концерт.

НТВ

05.10 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
06.55 «Центральное телевидение». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 X/ф «Новогодний пёс». 16+
10.20, 16.20 Т/с «Лихач». 16+
20.24, 00.00 «Новогодняя Маска».
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина.
01.30 «Квартирник НТВ у Маргулиса. Новоселье по-новому». 16+

МАТЧ-ТВ

06.00 Дартс. Новогодний марафон.

08.00 Матч! Парад. 16+
09.00, 12.00, 14.55 Новости.
09.05, 17.15, 20.00 Все на Матч!
12.05 Мультиспорт.
12.45 X/ф «Чемпионы».
15.00, 23.25 Д/ф «Год российского спорта».
16.05 18.55 Лыжные гонки. «Тур де Ски». 10 км.
17.40 Прыжки на лыжах с трамплина.
21.55 «Лица страны».
00.25, 02.05 «Жаркие Зимние. Всегда твои».
01.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина.

РЕН-ТВ

05.00, 00.00 «Легенды Ретро FM». 16+
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В.Путина.

Т+В

05.00 06.30 08.00 10.00 12.30 «Пять» 16+
05.30 07.30 «Утро» 16+
06.00 «ТСН» 16+
06.15 «Родина моя»
07.00 09.00 11.00 «Большая область» 16+
08.30 09.30 10.30 11.30 «Утро» 16+
12.00 «Примерка ТВ» 16+
12.15 «Родина моя»
13.00 22.15 «Путешествие в Новый год с губернатором Тюменской области»
14.30 «Новогодний экспресс»
17.30 «Главный новогодний концерт»
18.50 «Ради тебя»
23.45 «Новогодний переполох» 16+
03.15 «Главный новогодний концерт»

ДОМАШНИЙ

06.30 Т/с «Скарлетт». 16+
07.25 Любимый Новый год. 16+
11.20 Новый год по-домашнему. 16+
13.50 Пять ужинов. 16+
15.45 X/ф «Испытательный срок». 16+
17.55 X/ф «Невеста с заправки». 16+
20.00, 00.05 Д/с «Предсказания. 2024». 16+
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина.
03.25 Домашняя кухня. 16+

ОТР

06.00 «Пять» 16+
06.30 17.00 «Большая область» 16+
07.00 «ТСН» 16+
07.15 «Новости» 16+
08.45 «Родина моя»
09.00 Новогодняя программа «Что осталось за кадром».
10.15 «Календарь»
10.45 X/ф «31 июня»
13.00 «Закулисье».
13.40 X/ф «Тот самый Мюнхгаузен»
16.00 ОТражение.
16.55 Новости
18.00 «Путешествие в Новый год с губернатором Тюменской области». (6+)
19.00 Новости
19.05 X/ф «Зигзаг удачи»
20.00 ОТражение.
21.20 Новости
21.30 «Большая страна»
21.55 «Наша Ёлочка»
22.35 «Чайковский в джазе»
23.50 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина
00.00 «Музыка «Мосфильма».

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Коммунальную ситуацию, сложившуюся в ЖК «Колумб», «взяли под контроль»

Администрация г. Тюмени заявила, что взяла под контроль ситуацию, сложившуюся в ЖК «Колумб». Жители сообщили, что в их квартирах холодно, промерзают окна. Многоквартирные дома, расположенные по ул. Первооткрывателей, 2, 6, 8, 10, 14, введены в эксплуатацию в 2021-2023 годах. Построены застройщиком ООО Специализированный застройщик «К2» (ГК «Страна»).

В компании сообщили, что с первого дня, как в управляющую компанию начали поступать обращения от жителей ЖК «Колумб», специалисты УК, подрядчики по окнам и сотрудники гарантийного отдела проводят осмотры. В первый же день было отработано более 70 обращений. Независимыми специалистами выявлены основные причины продувания окон: неправильная эксплуатация оконных конструкций, несоблюдение температурно-влажностного режима (перекрыто отопление, не проведена подготовка к зимнему сезону).

Проектная документация названных домов получила положительные заключения экспертизы (оценивалось соответствие ПСД техническим регламентам, санитарно-эпидемиологическим нормам).

Разрешения на ввод в эксплуатацию этих МКД были выданы на основании заявлений застройщика, а также заключений управления государственного строительного надзора по Тюменской области Главного управления строительства Тюменской области о соответствии построенных объектов требованиям проектной документации.

Управляющая компания дома согласно статье 161 Жилищного кодекса РФ несёт ответственность перед собственниками за оказание всех услуг.

Экс-владельца Антипинского НПЗ приговорили к 10 годам «строгача»

Симоновский суд Москвы приговорил бывшего владельца Антипинского нефтеперерабатывающего завода (г. Тюмень) Дмитрия Мазурова к 10 годам колонии строгого режима за мошенничество, растрату и организацию нападения на модель Юлию Мильштейн. Также он выплатит 21 млрд. руб. в пользу «Сбера». Кроме того, суд удовлетворил иск со стороны Антипинского НПЗ на 1,7 млрд. рублей и пострадавшей от побоев девушки.



Мазуров признан виновным в растрате более 473 млн. рублей, мошенничестве в особо крупном размере и причинении тяжкого вреда здоровью группой лиц и по предварительному сговору. Прокуратура требовала приговорить Мазурова к 16 годам и 5 месяцам лишения свободы.

В 2019 году завод объявили банкротом, он задолжал Сбербанку порядка 2,9 млрд. долларов. Основным владельцем был бизнесмен Дмитрий Мазуров, против него, как и против бывшего гендиректора АНПЗ Геннадия Лисовиченко, было возбуждено уголовное дело по заявлению Германа Грефа. В результате процедуры банкротства «Сбербанк» стал мажоритарным акционером Антипинского НПЗ (80%). В мае 2021 года завод купил с аукциона «Русин-

вест» за 110,867 млрд. руб.

В уголовном деле Мазурова 150 томов. Будучи владельцем Антипинского НПЗ, оформляя кредит, он ввёл банкиров в заблуждение относительно финансового состояния предприятия. Получив заём, вывел средства на сторонние организации и присвоил.

Пострадавшая от побоев Юлия Мильштейн работала эскорт-моделью. На неё было совершено нападение, она получила несколько ножевых ранений. В 2015 году Мазуров якобы попросил тогдашнего гендиректора Антипинского НПЗ Геннадия Лисовиченко разобраться с девушкой, которая якобы пыталась скомпрометировать его.

В Тюменской области яйца стали продаваться за 509 рублей

В Тюменской области нашлись яйца за 509 рублей за 30 штук. Товар с такой стоимостью увидели в Ишиме. Как утверждается в посте паблика «Ишим пере Подслушано», яйца по такой цене продавались в «Магните».

В ХМАО тоже заметили дорогие куриные яйца. Там их продают по 459 рублей за 30 штук. В одном из магазинов в ХМАО цена достигла почти 500 рублей.

Птицефабрики работают на иностранном оборудовании. Его нужно обслуживать, покупать расходники. Это делается за валюту. Несколько крупных птицефабрик в этом году закрылись из-за птичьего гриппа. Они уничтожили всё поголовье. Мы до сих пор зависим очень сильно от иностранных поставок по ветеринарным препаратам, по кормам для птицы. Всё это накладывает отпечаток. У производителей произошёл рост, это же мы видим в магазинах, — объяснил Михаил Лачугин, независимый эксперт по ритейлу.

Что происходит, когда цены на продукты растут с небывалой скоростью, а доходы нет? Приходится экономить, покупать менее качественную еду. Жители Тюменской области вынужденно отказываются от некоторых продуктов — мяса, фруктов, сыра и т.д.

В Тюмени по иску прокурора застройщик выплатит компенсацию за нарушение сроков передачи жилья более чем на 2 года

Прокуратура Калининского административного округа г. Тюмени провела проверку по обращению инвалида о нарушении его прав при приобретении жилого помещения.

Установлено, что в апреле 2019 года заявитель заключил с застройщиком АО «Сибстройсервис» договор участия в долевом строительстве многоквартирного дома ГП-6 ЖК «Москва» со сроком ввода его в эксплуатацию в 4 квартале 2020 года. Фактически застройщик передал квартиру заявителю только в августе 2023 года.

По итогам проверки прокурор округа, действуя в интересах участника долевого строительства, обратился в суд с иском о взыскании о взыскании с застройщика неустойки за просрочку исполнения обязательств по договору участия в долевом строительстве и компенсации морального вреда.

Суд удовлетворил требования надзорного ведомства и взыскал с застройщика в пользу гражданина неустойку, компенсацию морального вреда и штраф на общую сумму более 280 тыс. рублей.

По материалам сети Интернет

20 декабря заканчивается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2024 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

- на 6 месяцев – 647 руб. 22 коп.,
 - на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.
 - на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.
- Подписной индекс – ПА247.**



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции. Цена подписки на 6 месяцев – 288 руб.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтakte: <https://vk.com/public217302275>
Телеграм-канал: <https://t.me/rkrp72>
Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках: <https://ok.ru/group/55370046963717>

<p>Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов</p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-950-486-82-47, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 20.12.2023 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 19.12.2023 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 2847</p>
--	--	---	---	--